

电“东风”吹暖樱桃农

□东方今报·猛犸新闻记者
田建波 实习记者 王家熙
通讯员 崔红玲

博爱县寨豁乡的小底村里，一树一树的红樱桃、黄樱桃，将整个山村点缀得如画卷一般，游客们一拨一拨地走进画卷，感受采摘的快乐，品尝樱桃的甜美。

农网改造进小底 用电不再“卡脖子”

小底村位于太行山深处。当时的小底村，78根杆，5台变压器的容量加起来不过280千伏安。靠这硬件，简单的生活用电还行，浇地就显得捉襟见肘。

当村民吴亮打算“摸金”种樱桃时，最让他不安的，就是供电。

2011年，该县供电公司对所辖自然村展开新一轮农网改造升级工程。结合小底

村发展及村民用电需求，及时实施“升级”，逐步消除了低电压、卡脖子等用电问题，樱桃种植户们尝到了“给力电”的甜头。

2017年，该县供电公司又增加4个台区，供电半径不超过500米，线路全绝缘化，变压器总容量增到1100千伏安，线号由过去的35平方调至120平方绝缘线，线杆全换作12米预应力杆。与此同时，该县在小底村樱桃浇水期还开通用电“绿色通道”，并安排“红马甲”服务队在园区蹲点服务，一旦在浇水过程中遇到突发性故障，只需“招手”，用电不用愁。

服务前移暖人心 电力辅佐共追梦

2018年，为携手政府做好樱桃旅游，小底村准备建造相对美观的木顶房。可房

子建到一半，该县供电公司的供电员工又爬上了电杆。“是检修吗？”村民们想。

“不是检修，是改线。三相三线，没零线，只有动力电，无法照明用，若是不改，建好了房子也用不上电！”该供电员工解释道。

原来，从建房的那时起，博爱县供电公司就已将改线服务提上了日程。今年年初，博爱县供电公司又推出“所长牵手樱桃农”服务，寨豁供电所所长梁晓通过电话、微信、进园走访等多种方式，征询供电服务的意见与建议，提供“量体裁衣”式服务。

如今的小底村，乘着电力的东风，走樱桃致富路的村民越来越多。樱桃园一个连着一个，面积达600余亩，每到采摘期，游客如织，已是远近闻名的樱桃村。

“偷鸡”不成蚀把米 老赖拘留所里待严惩

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若茜

2014年8月，李某以家中急用钱为由向杨某借款3万元，到期后，杨某多次催要，李某一直未还款。无奈之下，杨某起诉李某至山阳区法院，山阳区法院作出判决，李某应依法偿还杨某3

万元，然而李某一直未履行还款义务。

执行干警对被执行人李某进行房产、车辆及存款查询后，对李某的工资卡账户进行冻结并按月划拨还款，刚扣了2个月的工资，执行干警就发现被执行人李某的账户已挂失，让人不禁感到

奇怪。赶赴银行查证后才知道，被执行人李某利用其朋友在银行工作的便利，将工资卡挂失后，偷偷转移工资到另一张银行卡上规避执行，李某因涉嫌拒执罪被依法拘留。经调查取证后依法决定对被执行人李某进行拘留，等待李某的将是法律的严惩。

聪明反被聪明误 事态严重忙和解

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 蒋若茜

山阳区人民法院对吴某与邓某借款合同纠纷一案依法作出民事判决书，确定邓某须于判决书生效后10日内偿还吴某借款7万元。

判决书生效后，邓某一直拒不履行偿还义务，无奈

之下，吴某向山阳区人民法院申请强制执行。经查询，被执行人邓某名下有一处房产，并对其房产进行了查封。

近日，被执行人邓某想用法院已经查封的房产到某银行抵押贷款，没料到执行干警早已注意到被执行人邓某的意图，立即前往被执行人邓

某住处，对其进行依法拘留。

当被执行人邓某被法院干警带回法院，准备进行拘留程序时，邓某发现事态严重，连忙请求执行干警要和申请人吴某和解。被执行人邓某委托其妻子与申请人吴某达成了和解协议，并履行了部分欠款，剩余欠款承诺3个月内还清。

开封示范区警方依法处置恶意讨薪者

6月11日，开封市城乡一体化示范区公安分局杏花营派出所依法将辖区以阻工等非法手段讨薪者行政拘留，分局局长金念庆特别点赞：“此事处置果断，今后，就是要让那些妄图以堵门断电恶意讨薪者在法律面前望而生畏……”

事发时，新乡籍民工王某、李某、谢某等人到开封杏花营辖区上海宝冶集团承建的恒大童世界工地项目部讨要分项承包人吴某拖欠

的108600元工资，王某对协商结果不满，竟将工地拉闸断电造成停工，造成数百人围观。杏花营派出所指导员刘涛同民警鲁洪福等人赶到现场，疏散围观群众，协调各涉事方代表席地解决事端。警示讨薪民工合法讨薪，避免出现过激行为。同时，李延军所长也帮讨薪者联系好市劳动监察大队，约定现场调解裁决。然李某不听规劝，继王某拉闸断电后，又将一面

包车堵在项目部门口，使过往车辆行人受阻。

“民警释法已仁至义尽，示范区警方打击恶意讨薪必须零容忍……”当日值班的开封市城乡一体化示范区公安分局副局长孙威怒不可遏，带领分局巡特警大队长牛显煜等队员前往增援，分局法制室王丰副主任现场法核，派出所民警依法将行为人王某、李某行政拘留。（刘富海 曹建敏 张浩杨 刘珂）

失信儿子躲债 父亲主动替子还债

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉
秦志刚

“我跟儿子说了，欠债还钱，天经地义，缺啥也不能缺信用，儿子在外打工回不来，我替他把钱还了吧！”近日，被执行人时某的父亲主动来到武陟法院，替儿子履行了9000元执行款。

申请人刘某和被执行人时某系民间借贷纠纷，此案经武陟法院主持调解，双方达成协议，时某借刘某的19000元借款，刘某同意时某从2018年10

月起，每月20日前还款5000元，直至还完为止。协议达成后，时某未按协议约定还款，刘某向武陟法院申请强制执行。

该院受理此案后，执行干警向被执行人时某送达执行法律文书时，并未找到时某，但其父亲在家，据其父亲称，时某长期在外打工，很少回家。通过做时某父亲的思想工作，让其劝说儿子履行还款义务。

近日，时某的父亲主动来到武陟法院，替儿子履行了9000元执行款。

男子举家迁外地 干警电话劝诫促履行

□东方今报·猛犸新闻记者
耿彩霞 通讯员 王莉莉
秦志刚

河南省武陟县人民法院执行干警通过电话耐心做被执行人何某的思想工作，近日，身在外地的何某，主动联系执行干警，于当日通过微信转账的方式履行了6000元执行款。

申请人宁某和被执行人何某系民间借贷纠纷，此案经武陟法院主持调解，双方达成协议，何某借宁某的30000元借款，宁某同意何某从2018年8月份起，每

月28日前偿还6000元，直至偿还完毕。但协议达成后，何某未履行协议内容，连第一期款项都拖着不还，宁某向武陟法院申请强制执行。

执行过程中，执行干警查到被执行人何某一家都迁往外地，便向其邮寄送达了执行通知书、报告财产令等法律文书，并通过电话联系上何某，向其释法明理，阐明法律后果，劝说其履行还款义务。近日，何某主动联系执行干警，通过微信转账履行了7000元执行款。

全卡全免外汇交易服务费一年 广发信用卡为用户省7000多万

信用卡免除外汇交易服务费一年可以为用户节省多少钱？据统计，从2018年6月8日至今，广发信用卡为用户节省的手续费达7000多万元。

广发信用卡一直致力于为用户提供优惠、便捷的境外消费体验，除全卡全免外汇交易服务费之外，还专门打造了境外消费子品牌“诗与远方”，切中年轻人境外消费场景，聚合广发卡及国际卡组织在境外旅游、购物、海淘等方面的优质服务，满足年轻人境外消费的差异化需求。

实际上，作为发行国内

首张符合国际标准信用卡的发卡行，广发信用卡始终坚持普惠金融理念，多年来其覆盖区域从一线城市扩大到二三四线城市，同时扩展至境外各国，跨城市跨国界匹配用户的普惠金融需求。

当前，国家加快推进金融开放的步伐。作为金融开放的先行者，广发信用卡坚持技术创新和普惠金融理念，不断升级境外消费场景，通过全卡全免外汇交易服务费等举措，为消费者带来更加便利、优质、安全的境外消费体验，助力新时代的海外消费升级。

孟州市税务局“三步走” 助力深化增值税改革工作落实落地

□东方今报·猛犸新闻记者
杨继盈 通讯员 米娜

为切实减轻纳税人负担，让纳税人应知尽知、应享尽享，孟州市税务局聚焦深化增值税改革工作热点，从快、从实、从细抓好各项工作。

一是做好新政策宣传。二是全心全意辅导企业“开好票”。该局围绕增值税调整税率政策，对全局947户一般纳税人进行税控系统开票操作培训。三

是周密服务一般纳税人报好税。5月份例征期内，重点针对孟州29户农产品加工、38户出口、11户加计抵减、9户不动产待抵纳税人采取一对一上门辅导申报，确保企业正确申报，及时享受减税红利。

截至目前，一般纳税人前期待抵的987.3万元不动产进项税额一次性在本月抵扣；享受加计递减政策企业实际抵减税款0.5万元。

鹏华基金发布 ASHARE 指数基金品牌 打造跨市场多元指数产品平台

在指数基金迎来加速爆发的发展阶段，专业多元指数基金供应商鹏华基金正式推出“ASHARE 指数基金品牌”。记者获悉，今年以来，鹏华基金持续

在细分行业ETF领域发力布局。继推出全市场首只跟踪酒指数ETF后，6月10日首只跟踪中证国防指数ETF——鹏华国防ETF（认购代码：512673）正式

发行，鹏华基金将不遗余力发力指数布局未来，全力推出 AHSARE 指数基金品牌，为投资者提供一键投资中国沪深港三地的投资机遇。

声明

个体工商户李冬冬（洛阳市洛龙区生活元素化妆品店）的营业执照正副本丢失，注册号：410394600188342，现声明作废。